

男子酒后消遣,35天拨打156次110

因扰乱报警台秩序,被依法行政拘留7天

本报5月15日讯(记者 刘光斌 通讯员 刘红玉) 一个多月的时间拨打了156个110骚扰电话。一男子酒后因扰乱110报警台秩序,被治安拘留7日。

据办案民警介绍,自今年1月份开始,居住在张店的滨州籍男子曹某便多次无故拨打110报警热线,其通话中,常伴

以侮辱、消遣性言语。

据警方统计,从今年1月15日至2月19日,曹某用两个电话号码,向110报警台拨打骚扰电话156个,严重扰乱了报警台秩序。为维护报警秩序,警方展开调查,并根据曹某一次通话中的疏漏,套出曹某家庭住址。5月15日,张店区公安分局科苑派出所对曹某实施了抓捕。曹

某对扰乱报警秩序行为供认不讳,并称拨打110热线纯粹出于无聊,且多为酒后消遣。

据警方查证,曹某曾因盗窃被滨州市博兴县法院判处有期徒刑一年缓刑一年执行。

目前,曹某已被科苑派出所民警抓获,并处7日治安拘留予以惩戒。

张店公安分局科苑派出所

一位负责人表示:“曹某行为已经属于严重扰乱110正常接警秩序的行为,根据《治安管理处罚法》相关规定,扰乱接警秩序者,轻者将被处以警告及200元以下罚款,严重者将被处以5日以上、10日以下治安拘留,并可以给予500元以下罚款。希望市民能够严于律己,切莫以任何理由妨碍警方公务。”

一天查处2156起“四车”违法行为

本报5月15日讯(记者 张童 通讯员 罗冬秋 杨志强) 15日,市公安局交警支队组织开展了全市“四车”整治第一次集中统一行动,查处各类交通违法行为2156起。

据介绍,全市共设置检查点61处,出动警力507人次,警车213辆次,查处各类交通违法行为2156起,其中涉牌涉证153起,货车改型24起,驾驶报废车4起,货车超载48起,酒后驾驶30起,遗洒飘散载运物35起,货车闯禁区39起,黄标车违规进入限行区域11起。此次专项整治将持续至6月30日结束。

市公安局交警支队党委委员、副支队长薛忠文说,这次活动的展开,旨在进一步建立健全渣土车、运煤车、散装物料运输车、黄标车“四车”管理长效机制,规范道路通行秩序,减少“四车”道路交通事故。

张店七成学生中考体测得满分

5年前仅为四成,学生体质在逐年增强

本报5月15日讯(记者 谭文佳 通讯员 肖玉泉) 15日,淄博十八中体育场迎来了张店区首批参加中考体测的学生。从测试成绩来看,大部分学生发挥良好,不少学生拿到了满分的好成绩。从2009年到2014年,5年间张店区中考体测满分率从40%上涨到70%,反映出学生的体质在逐年增强。



学生正在进行实心球考试。 本报记者 姜文洁 摄

15日6时30分,张店区进修学校的会议室里集合了来自全区小学的45岁以下体育老师共106人,在工作人员的监督下,所有体育老师上台抽签决定今天参加考试的34名裁判。

今年的抽测项目为跳绳,张店区教育局购买了上万元的跳绳计数器,可同时测10人。从学生的测试成绩看,学生的跳绳成绩从一分钟跳140到200下不等,多数学生集中在180-190下。跳绳满分线为男生180下,女生172下。

女生800米、男生1000米是必测项目,也是对学生体能的极大考验。虽然学生体质逐年增强,但第一天考试现场还是

出现了一部分学生体力不支的情况。不少学生跑完了都累瘫在地上,其中也不乏有呕吐和头晕的学生出现。在现场学生

说,虽然只有70分但中考竞争很激烈,一分之差都能决定能否考上心仪的学校,因此会全力以赴,每分必争。

今年张店中考体育测试允许家长进场监督考试。曹先生说,他对今年的场地、器械、裁判的公正度等都非常满意。

9次整治黄标车 淘汰报废475辆

本报讯 从去年12月份开始,我省在设区市的建成区禁止黄色环保检验标志机动车(简称黄标车)。

市公安局交警支队党委委员、副支队长薛忠文说:“市交警支队在张店原山大道、南外环、湖罗路、鲁泰大道等进入中心城区的主要路口增设了30面‘环保黄标车辆,无环保标志车辆’禁行标志。”还联合环保部门组织开展了9次黄标车专项整治,淘汰报废黄标车473辆。

薛忠文说,市公安局交警支队将在淄博市所有建成区划定黄标车禁行区域,增设完善相关禁行交通标志,并及时向社会发布相关信息。

两岁娃公交车上突被异物卡喉

经驾驶员摇晃拍打,几秒钟帮孩子化险为夷

本报5月15日讯(记者 罗静 通讯员 司志宁) 一名两岁左右的孩子在公交车上被异物卡住喉咙,危急时刻幸亏驾驶员帮忙,孩子化险为夷。

14日18时,123路公交车驾驶员李振华驾驶鲁CE7337号客车,像往常一样从商家开往刘西,当行驶到莲馨园附近时,车

厢内突然混乱起来,原来在车厢后座上一名两岁左右的的孩子被异物卡住喉咙,影响到正常的呼吸,情况十分危险,车上的乘客都不知该如何处理。

在这万分危急时刻,驾驶员李振华停车后快步跑到车厢后面抱起小孩一边摇晃一边拍打,几秒钟后异物终于吐出来

了,孩子化险为夷,孩子家长也长长松了一口气,车上乘客看到刚才这一幕都对驾驶员竖起了大拇指。

据了解,在口腔通往咽部的通道中,呼吸道在食道上方,如果孩子吞下食物时伴随大笑,都可能将花生、瓜子等异物吸入呼吸道。家长们在喂食

诸如一些花生米、豆类等小东西时,千万别让幼儿一边说话或一边哭笑时进食,以免发生意外。一旦发生异物阻塞气管,可将小孩头部朝下倒转,拍打背部,这样肺内空气被迫排出,使阻塞气管的食物上移,并被呕出,但最好是第一时间送往医院救治。

民警搜山6小时 找到迷路男子

本报5月15日讯(记者 李超 通讯员 公为进 齐银山 刘晓芳) 近日,沂源一男子酒后迷路,误入大山,最终在民警帮助下脱险。

沂源大张庄派出所接到报警后,值班民警经电话与报警群众联系得知,报警人名叫郑某某,鲁村镇人,当晚到大张庄镇一同商家喝酒,其在回家途中因道路不熟且饮酒过多,误入大山而迷路。

民警与当地群众经过6个多小时的地毯式搜查,在大张庄镇向阳峪村村南的“羊角拗”山上将其找到。



乾唐軒 ACERA



可以制造山泉水般的陶瓷 皇家骏马随身杯系列

活瓷品牌产品的3大口感体验

- [喝水]: 更顺更细更绵,如山泉水般甘甜口感。
- [饮茶]: 降低茶中苦涩味,保持最佳原生态茶香,口感甘淳。
- [品酒]: 降低白酒辛辣味,口感绵顺。酒香浓郁,像收藏了多年的陈酿酒。



乾唐轩专卖店全国加盟 招商电话: 400-180-6001 网址: www.acera.cn